Artikelnummer: 137403

Kurzbeschreibung: Mopphalter Quick-System, klappbar, f. Mopp-Bezüge m. Laschen, 500 mm

Langbeschreibung: Mopphalter Quick-System, klappbar, f. Mopp-Bezüge m. Laschen, 400 o. 500 mm: Der Mopphalter Quick-System ist ein Profi-System und klappbar. Der Mopphalter Quick-System eignet sich für Mopp-Bezüge mit Laschen und ist in den Breiten 400 oder 500 mm erhältlich. Der Mopphalter Quick-System ist ein robuster und innovativer Klapphalter für Profis. Mit dem Mopphalter Quick-System gelingt es mühelos, einen Mopp ohne Handkontakt auszuwaschen und auszupressen. Dafür wird lediglich die Betätigung der Tritt-Taste getätigt. Dieser lässt beide



Halterseiten um 90 Grad nach unten fallen, sodass der Mopp ausgewrungen werden kann. Der Mopphalter Quick-System eignet sich für Mopp-Bezüge mit Laschen, da er an diesen in den Klemmbügeln fixiert wird. Sie erhalten den Mopphalter Quick-System wahlweise in der Grö sse 400 x 110 mm oder 500 x 130 mm. Weitere Details: Robuster, innovativer Klapphalter Bezüge werden einfach mit den Laschen in den Klemmbügeln fixiert Nach Betätigung der Tritt-Taste klappen beide Halterseiten um 90-Grad nach unten hin zusammen und der Mopp kann ohne Handkontakt ausgewaschen und gepresst werden Für Mopp-Bezüge mit Laschen Ma sse: wahlweise 400 x 110 mm oder 500 x 130 mm

EAN/GTIN: 4250128203562